

FP-Z.28.2022

Krasnystaw 09-09-2022r

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia o wartości szacunkowej netto nie przekraczającej 130 000 zł na:

- dostawę materiałów opatrunkowych i kompresów

Zamawiający informuje, że do w/w postępowania wpłynęły zapytania na które udziela odpowiedzi:

Pytanie

Pakiet 2, poz. 1, 2, 3

Czy Zamawiający dopuści kompresy pakowane zbiorczo po 50 opakowań a'2 sztuki z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza

Pytanie

Pakiet 2, poz. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kompresów w rozmiarze 7,5 x 7,5 cm?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie

Pakiet 4, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści gazę opatrunkową 90cm x 100mb z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza

Pytanie

Pakiet 4, poz. 6

Czy Zamawiający dopuści watę celulozową w arkuszach w opakowaniu a'5 kg z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zespołu Opieki Zdrowotnej
w Krasnystawie
Andrzej Janębowski